



Лица, совершившие убийство таксиста и угон его автомобиля, арестованы по ходатайству следователя

Старорусским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области раскрыто убийство таксиста – 51-летнего жителя города Сольцы Сергея Егорова. Труп Егорова обнаружен 9 июля 2009 года в лесном массиве в Солецком районе Новгородской области с множественными повреждениями головы и шеи. Благодаря комплексу грамотно спланированных следственных действий и выполненных по поручению следователей оперативными сотрудниками ОВД по Солецкому району оперативно-розыскных мероприятий, «по горячим следам» удалось установить в полном объеме обстоятельства совершения особо тяжкого преступления и причастность двух местных жителей. Установлено, что 9 июля 2009 года родные братья, 21- и 27-летнего возраста, в ходе совместного распития спиртных напитков, вступили в преступный сговор, направленный на угон автомобиля такси путем убийства водителя. При этом автомобиль им был необходим, чтобы покататься. С целью реализации своего преступного умысла они наняли автомобиль такси, выехали на нем за пределы города, где заранее приготовленной свинцовой пластиной и обнаруженной на месте преступления деревянной палкой нанесли потерпевшему множественные ранения головы и шеи, повлекшие его смерть. После этого, осуществляя умысел на угон, злоумышленники сели в автомобиль и скрылись на нем с места преступления, покатались и подожгли угнанный автомобиль. 11 июля 2009 года суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемых меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается, в настоящее время решается вопрос о предъявлении братьям обвинения.

15 Июля 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765728>